

MINUTA
ȘEDINȚEI ORDINARE DIN DATA DE 07.09.2020

Convocarea consiliului local în ședința extraordinară a fost făcută în baza Dispoziției primarului nr.317/03.09.2020 fiind înaintate invitațiile de participare consilierilor locali, în format letric, cu mențiunea că orice consilier local are dreptul de a formula și depune amendamente asupra proiectelor de hotărâre ce fac obiectul prezentei. În convocatorul din data de 03.09.2020 au fost precizate data, ora și locul desfășurării ședinței, precum și propunerea de ordine de zi a ședinței.

Sunt prezenți 12 consilieri locali din 14 consilieri locali în funcție (dl. Roman Adrian-Stelian nemaifind consilier local) calitatea de consilier local a dlui Roman Adrian-Stelian, a încetat de drept prin pierderea calității de membru al partidului politic conform Ordinului Prefectului nr.337/06.11.2019, lipsesc domnii consilieri Alecu Victor și Bârdeș Aurică.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

1. **HCL nr.70/2020** privind revizie, actualizare și extindere Studiu de fezabilitate pentru obiectivul "Reabilitare, modernizare, extindere și dotare cămin cultural, comuna Corbii Mari, sat Ungureni, județul Dâmbovița"-12 voturi pentru.

2. **HCL nr.71/2020** privind aprobarea anulării debitelor din amenzi pentru persoane decedate.-12 voturi pentru.

Proiectele de hotărâre nr.1, 2 și 5, enunțate mai jos, nu au fost adoptate întrucât nu au întrunit majoritatea absolută a consilierilor locali în funcție așa cum prevede art.5 lit.cc din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, respectiv :

1. Proiect de hotărâre privind aprobare virări de credite între capitole bugetare în trimestrul III al anului 2020. 7 voturi pentru, 5 voturi împotriva.

2. Proiect de hotărâre privind actualizare model cadru al contractului privind asocierea județului Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița, cu unitatea administrativ-teritorială Corbii Mari, prin Consiliul local al comunei Corbii Mari, pentru realizarea în comun a unor obiective de infrastructură rutieră. 7 voturi pentru, 5 voturi împotriva.

5. Proiect de hotărâre privind stabilire impozite și taxe locale aplicabile în anul 2021. 7 voturi pentru, 5 voturi împotriva.

Fapt pentru care am încheiat prezenta spre cele legale.

Președinte de ședință
Consilier Giocan Aurel



Secretar general comuna,
Mihaela Săndulescu

